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Опис 

Ако немате идеи и време и сакате да развиете соодветен синопсис или заплет 

за вашата приказна, можете да користите плот генератор за да започнете брзо 

и ефективно. 

Bibisco е софтвер за пишување роман кој доаѓа со алатки за правење 

веродостојна приказна со веродостојни ликови. Тоа нема да генерира заговор 

за вас само по себе, туку ќе ве води до креирањето на вашата сопствена игра 

со препораки и индикации. 

Многу  плот генератори се лесно достапни на интернет, како што е овој кој 

обезбедува милион комбинации и поттикнува да добиете инспирација врз 

основа на жанрот кон кој се стремите (фантазија, научна фантастика, 

мистерија, романса и драма). 

Овој генератор на Masterpiece обезбедува различни видови приказни што 

можете да ги генерирате, како што се расказ, филмско сценарио, сликовница, 
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бајка и друго. Исто така, ви помага да креирате замаглување во различни 

жанрови (со теми како паранормална романса, дистописка, вампир или лето, 

на пример) и ви овозможува да изберете различни критериуми како локации, 

протагонисти, непријатели, предмети итн., за да го усложните заплетот . 

Сепак, бидете свесни дека овие алатки за генерирање само ќе ви помогнат да 

„разгледате“ различни идеи, бидејќи можеби нема да понудат добро 

осмислени, добро завршени заплети. Со доаѓањето на генеративната 

вештачка интелигенција, може да постигнете подобро оформен заговор со 

алатки како што се ChatGPT, Google Bard или Hugging Chat, на пример. 

Алтернативите може да бидат Manuskript (бесплатна алатка со отворен код), 

Story Planner (бесплатна и платена алатка, методи и помошник за планирање 

и структурирање заплетови), Scrivener (платен софтвер со различни алатки за 

изработка на приказна) или Plottr (платен софтвер за планирање книги). 

 

Карактеристики 

Секој генератор има различни категории во зависност од видот на приказната 

или жанрот и обезбедува различни алатки за да помогне во организирањето 

на заплетот, како што се избор на критериуми, нацрти, водичи, белешки итн. 

 

Цена 

Повеќето онлајн генератори се бесплатни, но софтверот може да има 

бесплатна или платена верзија, понекогаш со бесплатен пробен период и 

повеќе достапни опции или алатки. 

Bibisco: има бесплатна верзија со 30-дневна пробна верзија на платени опции 

и платена верзија со повеќе опции (објекти, делови, дијаграм за врски и друго) 



 

 

за која можете да изберете да платите помеѓу 35 и 50 € за поддршка на 

креаторите. 

Story Planner: постои бесплатен основен план каде што можете да работите 

само на еден шаблон за план за приказна и платен премиум план за 15 

долари за 3 месеци, со пристап до неограничен број планови. 

Scrivener: достапен е бесплатен пробен период од 30 дена, со платени верзии 

кои чинат 59,49 € за образовната лиценца (достапна само за студенти и 

академици со институционална припадност) и 69,99 € за стандардната 

лиценца. 

Plottr: се користи помеѓу 139 долари за еден уред до 299 долари за верзијата 

Pro без ограничување на уредот, резервни копии на Cloud и алатка за 

соработка во реално време. 

 

Зошто да ги користите? 

Секоја веб-локација и софтвер има свои предности во зависност од опсегот на 

опции и алатки. Целта останува да му се помогне на корисникот да создаде 

нацрт или општа идеја за да ја развие својата приказна или да го планира и 

организира својот заплет, ликови, структура во текот на процесот на 

пишување. Некои од овие алатки ги користат објавените писатели и 

обезбедуваат многу корисни ресурси, карактеристики и поддршка за 

краткорочни или долгорочни проекти. Овие алатки се тука за да помогнат, но 

тие нема да напишат целосно добро формиран заговор за вас. Ако барате 

понапредно решение, можете да погледнете во генеративната вештачка 

интелигенција, како што се ChatGPT, Google Bard или Hugging Chat. 

 



 

 

Како да го користите? 

Имајќи предвид дека секоја алатка има свои опции и употреба, сите тие 

работат малку поинаку. Повеќето се лесни за употреба, но некои од 

посложените би можеле да бараат малку насоки. Обично можете да најдете 

помош во софтверот или да побарате инструкции преку упатства од други 

корисници. 

Еве ја документацијата на Бибиско со јасни инструкции како да ја користите, 

заедно со целосен видео туторијал презентиран од неговиот автор. 

Story Planner обезбедува краток водич чекор-по-чекор за почетници. 

Креаторите на Scrivener и Plottr обезбедија видеа со упатства (Scrivener 

tutorials – Plottr tutorials) за различни чекори, опции и алатки, додавајќи во 

менито „Помош“ што е присутно во секој софтвер. 

 



 

 

 

 

Овој проект е финансиран со поддршка од Европската комисија. Оваа публикација ги 

одразува само гледиштата на авторот и Комисијата не може да биде одговорна за каква 

било употреба што може да се направи од информациите содржани во неа. 

Код на проектот: 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783 

 

Ова дело е лиценцирано под меѓународна лиценца Creative Commons Attribution-

NonCommercial-ShareAlike 4.0 (http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/). 
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